
  



АНОТАЦІЯ 

 

до кваліфікаційної (магістерської) роботи на тему «Дослідження та 

удосконалення технології роботи  пасажирської станції «К-П» » студентки 

освітньо-професійної програми «Транспортні технології (на залізничному 

транспорті)» за освітнім ступенем «Магістр» Ростислава СИВАКА 

 

Пасажирські залізничні станції є ключовими елементами транспортної 

системи держави, які забезпечують масові перевезення населення, формують 

транспортну доступність територій та відіграють важливу соціально-економічну 

роль. В умовах урбанізації, зростання мобільності населення та інтеграції України 

до європейського транспортного простору значення пасажирських станцій суттєво 

зростає. Вони перетворюються не лише на пункти відправлення та прибуття 

поїздів, а й на багатофункціональні транспортно-сервісні комплекси з 

інтенсивними пасажирськими, технологічними та інформаційними потоками. 

Комплексне дослідження функціонування пасажирської станції, аналіз 

пов’язаних ризиків та розроблення напрямів удосконалення технології роботи з 

урахуванням сучасних викликів завжди залишається актуальним. Особливого 

значення набувають питання організації пасажиропотоків, безпеки пасажирів і 

персоналу, охорони праці та зменшення екологічного впливу станції на міське 

середовище. 

У першому розділі досліджено роль пасажирських станцій у транспортній 

системі та визначено їх як складні багатофункціональні об’єкти з високою 

концентрацією пасажирських, технологічних і інформаційних потоків. 

Проаналізовано складові пасажирської станції та встановлено, що її значення 

визначається характеристиками населеного пункту, функціональною роллю у 

залізничній мережі, рівнем розвитку інфраструктури та обсягами пасажирських 

перевезень. Виявлено основні ризики функціонування пасажирської станції, 

зокрема ризики виникнення тисняви, технічні, організаційні та пожежні ризики, а 



також ризики, пов’язані з маневровою роботою та рухом поїздів. Обґрунтовано 

необхідність комплексного управління ризиками з урахуванням пікових 

навантажень і нестандартних ситуацій. 

У другому розділі надано характеристику пасажирської станції «К-П». 

Встановлено, що станція є найбільшою пасажирською станцією України з особливо 

інтенсивним рухом поїздів та значними обсягами пасажиропотоку. На підставі 

статистичних даних визначено сезонну нерівномірність пасажиропотоку, яка 

досягає близько 44 %, та підтверджено високі показники виконання графіка руху 

поїздів. Доведено стратегічну роль станції «К-П» у внутрішніх та міжнародних 

перевезеннях і її значення для інтеграції залізничного транспорту України в 

європейський транспортний простір. 

В третьому розділі роботи розглянуто технологічний процес роботи 

пасажирської станції. Виконано розрахунок обороту пасажирських составів, на 

підставі якого визначено необхідну кількість составів для забезпечення виконання 

графіка руху поїздів. Розраховано потребу в робочому та інвентарному парках 

пасажирських вагонів, що дозволило обґрунтувати склад вагонного парку станції. 

Визначено необхідну чисельність поїзних та екіпірувальних бригад, а також 

персоналу пункту технічного обслуговування вагонів. Проведено розрахунок 

потреби в маневрових локомотивах і встановлено, що для виконання запланованого 

обсягу маневрової роботи достатньо одного маневрового локомотива. Розроблено 

норми часу на виконання основних маневрових операцій, що забезпечує 

раціональну організацію маневрової роботи та зменшення простоїв рухомого 

складу. 

У четвертому розділі проаналізовано систему охорони праці на пасажирській 

станції та визначено основні небезпечні і шкідливі виробничі фактори для 

персоналу. Встановлено, що найбільші ризики виникають під час маневрової 

роботи, технічного обслуговування та ремонту вагонів. Обґрунтовано необхідність 

суворого дотримання вимог нормативних документів, проведення інструктажів та 



контролю за виконанням технологічних процесів з метою зниження виробничого 

травматизму. 

У п’ятому розділі досліджено екологічні ризики, пов’язані з діяльністю 

пасажирської станції. Визначено основні джерела негативного впливу на 

навколишнє середовище, зокрема шумове навантаження, утворення відходів, 

забруднення стічних вод і значне енергоспоживання. Обґрунтовано доцільність 

впровадження заходів з підвищення енергоефективності, удосконалення систем 

поводження з відходами та зменшення шумового впливу в межах міської забудови. 

  



 

 

 



 

 



 

 



 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 



 





 


